Pobude in vprašanja

Jure PENEC

· občina je na upravno sodišče vložila tožbo proti državi glede belih lis, ker ni uspela na javnem razpisu Ministrstva za visokošolstvo, znanost in tehnologijo. Ali je možen vpogled v to tožbo? 

ŽUPAN je odgovoril, da je možen vpogled v vso dokumentacijo. 

ODG:

Prijavna dokumentacija je sicer v celoti na Mestni občini Slovenj Gradec, kjer so prijavo pripravljali, vse zadeve v zvezi s tožbo pa so tudi na Občini Prevalje.

Hedvika GORENŠEK

· je pozvala občinsko upravo, da na JKP Log naslovi vprašanje obnovitve pešpoti s strani Brančurnik na pokopališče Barbara. Pešpot je izjemno nevarna in nujno potrebna obnove. Gre za pobudo s strani obeh občin in krajanov; 

ODG: vprašanje je bilo posredovano na JKP Log d.o.o.

· podala je pobudo krajanov stanovanjskih blokov Trg 30 do 41, kjer je veliko mladih družin, ki želijo, da se jim omogočijo igrala;

ODG:  Občina se je prijavila na javni razpis za pridobitev sredstev in sicer s projektom Igrala za otroke s podeželja Prevalj. V kolikor bo projekt potrjen, bodo v tej okolici postavljena nova igrala.

· občinska uprava naj s slikovnim ali pisnim sporočilom označi, da je omogočen dostop invalidov v Družbeni dom;

ODG: označitvene table so naročene.
· že več kot tri leta stanovalec z zaselka Leše pri stari gostilni Luka, družine Topler, na občino sporoča, da so tam velike udarne jame. Tudi sama hiša ima polno razpok, zaradi prometa je hrupno. Ni potrebno veliko finančnih sredstev za sanacijo, ki je nujno potrebna; 

ODG:  Gre za posedek terena, ki povzroča hrup, ki ga je mogoče odpraviti s frezanjem večje površine. Zadeva je bila naročena komunalnemu podjetju že sredi poletja. Predvidoma naj bi to zadevo uredili še pred koncem novembra.

· podala je pobudo, da bi glede zastavljenih vprašanj svetnikov bila oblikovana oddaja na kabelski televiziji (oddaja vprašanja svetnikov), v kateri župan ali občinska uprava, ali nekdo, ki je vešč govornih sposobnosti, poda odgovore občanom;

· izrazila je zahvalo občinski upravi, ki je posredovala pobudo na Zavod za zdravstveno varstvo ter sami lekarni, da je lekarna odprta dvakrat tedensko popoldan. 

Marjan SONJAK

· ko je zapadel prvi sneg so se že pojavile težave prevoznosti občinskih gozdnih cest. Ceste je potrebno zaradi lomljenja dreves preventivno očistiti, da bo omogočena boljša prevoznost v zimskem času. 

ŽUPAN je odgovoril, da morajo lastniki gozdov obrezati in odstraniti vejevje v varovalnem pasu ceste, ne lastnik ceste. Občina ne sme posegati v privatno lastnino. Komunalni inšpektorji bodo opozorili lastnike gozdov.

Andrej STERMEC

· že večkrat je bilo v imenu  gasilcev na občinsko upravo naslovljeno vprašanje glede pomoči pri izdelavi centralne kurjave. Sedaj so tik pred bankrotom, ker občina ni izdala soglasja oziroma garancije za najem kratkoročnega kredita v višini 36.000 EUR.

ODG: Občina je seznanjena z navedenim problemom. V mesecu avgustu 2011 je bil sklican sestanek v sestavi: tajnik občine, računovodja občine, predstavniki PGD-ja. Občina mora v odloku proračuna zagotoviti poroštvo. To potrdijo svetniki na seji občinskega sveta. V primeru, da PGD ni zmožen odplačevati najetega kredita to zapade v obveznost občine. Podpis poroštva gre v kvoto zadolžitve občine.
· gasilci so obvestili župana, da je avto za prevoz orodja že štiri tedne v okvari, ni ga več moč uporabljati. Pripravlja se krizni sestanek. Kaj je mogoče v tej zadevi narediti? Pisno še niso podali vprašanja na občinsko upravo.

· glede razsvetljave na igrišču je povprašal, na koga se je potrebno obrniti, kdo jo lahko uporablja, ali samo določena društva ali določene aktivnosti ali tudi širša javnost;

Odgovor: 

V okviru projekta javno-zasebnega partnerstva izgradnje vrtca in ureditve športnega igrišča je bila urejena tudi razsvetljava športnega igrišča. Kot je bilo zastavljeno že v izhodiščnih dokumentih za pripravo tega investicijskega projekta, je bil glavni namen in cilj ureditev športnih površin na stadionu Prevalje, trajno rešiti prostorski problem izvajanja športne dejavnosti, zagotoviti ustrezne prostore za izvajanje interesne športne vzgoje otrok in drugih športnih programov ter omogočiti usmerjen razvoj kakovostnega, vrhunskega in rekreacijskega športa v občini. Pri uporabi športnih objektov (ne samo predmetnega športnega igrišča) imajo skladno z sprejeto zakonodajo, športna društva, ki izvajajo letni program, pod enakimi pogoji, prednost pri uporabi javnih športnih objektov pred drugimi izvajalci. Obvezni športni programi šolske športne vzgoje, ki se izvajajo v/na javnih športnih objektih, pa imajo prednost pred izvajalci letnega programa športa. V tem smislu se tudi oblikujejo urniki uporabe objektov, ki jih potrjuje Komisija za šport.
· oznanil je, da bo naslednjo sredo pred družbenim domom oziroma občino predstavitev dela civilne zaščite in gasilcev. 

Bernard PAČNIK 

· apelira na župana, da stopi v stik z županom Občine Ravne glede pokopališča Barbara. Direktor JKP Log je na prejšnji seji povedal, da vidi idejno rešitev za dodatne parkirne prostore. 

· v vročih dneh so se pojavili problemi povezani z nezadostnim odvozom mokrih odpadkov. Odvažanje na vsake 14 dni ni zadostno. V zabojnikih so se pojavili črvi, zaudarja smrad.

Župan je odgovoril, da se opozarja na omenjeni problem, vendar rešitve še ni. 

Dušan GOLNAR

· na športnem igrišču, kjer je bila izvedena postavitev strehe in ograje, so bili nekateri avtomobili politi z barvo. Ali je občinska uprava seznanjena o tem?

Odgovor: 

Skladno s koncesijsko pogodbo (47. člen pogodbe) je koncesionar odgovoren za škodo, ki jo pri gradnji objektov, ki so predmet koncesije, povzroči koncedentu ali tretjim osebam. Kot škoda, ki jo povzroči koncesionar, se šteje tudi škoda, ki jo povzročijo koncesionarjevi podizvajalci in kooperanti. 

Koncesionar je – kot predvideva 50. člen koncesijske pogodbe - sklenil zavarovalno pogodbo za zavarovanje objekta in rizika škode v zvezi z izvajanjem koncesije. Zahtevki za povrnitev škode se rešujejo preko zavarovalnice.
· kdo je pripravil anketo vodovod Črnec. Po rezultatih ankete naj bi se na vodovod priključilo   samo pet do sedem od skupno tridesetih gospodinjstev. Ali iz tega razloga na tem območju ne bo izgrajen vodovod?

ŽUPAN je glede avtomobilov politih z barvo odgovoril, da so bili postavljeni zahtevki na zavarovalnici. Gradbišče je bilo zavarovano. Glede vodovoda Černec je povedal, da bo v naslednjem letu financiran tudi s pomočjo evropskih sredstev. Naslednje leto gre v izvedbo.

Marjetica TASIČ BUKOVEC je dodala, da je projekt Črnec projekt v okviru uravnoteženja vodovodnega sistema Mežiške doline, ki bo v februarju 2012 prijavljen na evropska sredstva. Gre za skupen projekt z Občino Mežica  in Občino Ravne. Rezultat ankete izpred dveh let kaže, da je bilo zainteresiranih več kot pet gospodinjstev. Nekatera gospodinjstva želijo pripravljen  vodovod, vendar bi ga pričela koristiti pozneje. Zaradi daljšega sušnega obdobja so v preteklem tednu že nastale težave. Vsaj dva gospodinjstva nista imela vode.

Stašo LODRANT

· je podal pobudo občanov zaradi mokrih odpadkov in sicer bi bilo prav, da se mokri odpadki odvažajo večkrat tedensko ali vsaj enkrat tedensko, da ne bi bilo takega smradu pred hišami;

· v imenu komisije za mlade, ki je pred kratkim imela prvo sejo je povedal, da občina še nima ustanovljenega zavoda za mlade, v povezavi s turizmom, kulturo, športom. Ta bi mladim bil vzvod za izvajanje vseh nadaljnjih projektov oziroma dejavnosti na mladinskem področju. Komisijo zanima, kako daleč je z ustanovitvijo zavoda.

ŽUPAN je odgovoril, da dejstvo, da zavod še ni ustanovljen ni razlog za to, da mladi ne bi mogli delati na tem področju. Mladi imajo možnost izkoristiti infrastrukturo v katerokoli smer.

Metka NAVERŠNIK

· je postavila vprašanje ali obstaja možnost, da se tako kot svetnikom tudi nadzornemu odboru priskrbi prenosne računalnike, saj imajo člani nadzornega odbora enako obširno gradivo.

ŽUPAN je odgovoril, da je o tem že bil seznanjen, vendar zaenkrat te možnosti ni.

Tanja KELEMENC SEKUTI

· že na prejšnji seji je omenila problematiko glede ekoloških otokov in odvoza plastike. Kontejnerji so polni v enem ali dveh dneh. Podanih je bilo  že več pobud glede komunale, vendar svetniki niso prejeli odgovora. Predlaga dvakrat tedenski odvoz.

ŽUPAN je odgovoril, da bo Kocerod moral odvoz prilagoditi dani situaciji, sicer bo kdo drug odpeljal surovine.

Odgovor pripravile: 
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